LIFEDRINK COMPANY

株式会社ライフドリンク カンパニー

問い合わせ先:管理本部 06-6453-3220 証券コード:2585

「LIFEDRINK オンラインストア d ショッピング店」 2022 年 7 月 26 日(火)にオープン!!

株式会社ライフドリンク カンパニー(本社:大阪府大阪市、代表取締役社長:岡野 邦昭)(以下「当社」)は、当社 直営店舗「LIFEDRINK オンラインストア d ショッピング店」を 2022 年 7 月 26 日にオープンいたしました。 LIFEDRINK オンラインストアは、今後も「おいしさの中心、安心の先頭へ。」の企業理念のもと、すべての人の "いつも"に寄り添える飲料や商品、サービスを提供してまいります。

今後ともご愛顧賜りますよう、よろしくお願い申し上げます。



■ ストア概要

LIFEDRINK オンラインストア d ショッピング店

URL: https://shopping.dmkt-sp.jp/partner/lifedrink/?pcode=205

■ d ショッピングとは

「d ショッピング」は、株式会社 NTT ドコモと株式会社オールアバウトライフマーケティングが共同運営する総合通販サイトです。ドコモ ケータイ払いで簡単に決済でき、d ポイントが通販のお支払に使えます。日用品や食品、飲料・お酒から家電、コスメ、本など話題&人気の商品を多数取り扱っています。

■ 株式会社ライフドリンク カンパニー 会社概要

企業サイト: https://www.ld-company.com/

以上